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AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

dopma BiTacHOCTI: epkaBHa (200 KOMyHaJIbHA, a00

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH
IIpUBaTHA)
6.050502 imxeHepHa MeXaHiKa [mxeHepHOT MeXaHIKH
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Baxanasp (31 ckOpoueHUM TEPMiHOM HaBYAHHS)
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1 | Bimernpkuii Onekcanup AmnjpiiioBrny 3048674 TM|  45524674]40 1710 0 0 171]104,
2|IBaHKCHEKO Jmutpo OunekcaHIpoBHY 3559633 TM|  45524683[40 155[0 0 0 155[104,
3|KaiinanoBcekuii ~ |Aprem CeprifioBuu 4164731 TM| 45777186]40 155]0 0 0 155]104,
4|TaBunbKUi Mukona OnekcanpoBUY 3564605 TM| 45777192]40 1510 0 0 151]104,
104,
5| Taiiyn SApocnas MuxaiinoBuy 4191341 TM|  43807017]40 200/ 0 0 o[ 200]106,
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12)13] 14 15 16 | 17118 19 20 21 (22| 23 [24] 25 26 27 28
1| KoBaipuyk Cepriit CepriiioBuu 4183211 TM|  45721312[40 142]0 0o o] 142]104,
2[Masyp Banum OnexcanipoBUY 4267820 TM|  45524690|40 162] 0 0 0 162)104,
104,
3|MenbHUK OJ‘leKCaHle OHeKcaH}l‘pOBI/I‘I 4304502 ™ 45777191140 144{0 0 0 1441106,
4|Haropusk IOpiit Oneropuy 3404836 TM| 45524693 |40 151]0 ol ol 151|104,
5| DyHiKOB OJekcanap Bosoaumuposuy 3364336 TM|  45063685]40 141{0 0 0 141104,
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